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CORRECTIONS 

 
 
 

FRANÇAIS 
 
 

Imparfait 
Je sais conjuguer à l’imparfait 
Nous finissions toujours nos devoirs puis nous allions jouer. Petit j’aimais jouer au football. 
Tu finissais tes devoirs en premier. Nous prenions souvent l’avion. Ils allaient souvent au 
cinéma en famille. Petit, tu ne désobéissais jamais à tes parents. Jadis, les gens se déplaçaient 
souvent à cheval.   
 
Je sais transformer à l’imparfait 
J’aimais jouer dehors quand il faisait beau. Je prenais mon vélo et je roulais très vite dans les 
flaques d’eau qui étaient par terre. Ensuite, je sautais sur les bosses et je descendais le plus 
vite possible le chemin.  
 

 

Les fonctions dans la phrase : 

Les jardiniers plantent des tulipes devant la mairie.  
            S                              V                     COD                      CCL 

 
Cette photographie illustrera très bien la leçon de géographie.  
                    S                                      V                     CCM                          COD 

 
Le gardien se munit de son trousseau de clés.  
       S                        V                                 COI 

 
Je lui emprunte toujours son dictionnaire. 
 S   COI            V                     CCT                        COD 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

MATHÉMATIQUES 
 

Problèmes :  
 
Au cinéma, à la séance de 20 heures, il y a eu 287 entrées dans la grande salle de 488 places. Le tarif de la 
place est de 9€ par personne. Quelle somme d’argent a rapporté la séance de 20 heures ? 

Attention, il ne fallait utiliser que le nombre d’entrées  
287x9 = 2583 
La séance de 20h a rapporté 2 583€ 
 

 Jean gagne 1 401€ par mois. Chaque année, une prime de 973€ lui est versée. Combien gagnera-t-il 
en un an ? 

1401x12 = 16 812           (prix du salaire pour une année donc 12 mois) 
16 812+973 = 17 785     (on ajoute la prime) 
Il gagnera 17 785€ 
 

 
 

Aire et périmètres :  
 
 

Je sais convertir des aires                                             
6 dm²= 600  cm²                                                                        45 hm² = 450 000 m²                                                                   
7 000 cm² = 70 dm² (on peut supprimer les zéros)            8 510 000 mm² = 851 dm²                                                          
2,83 m² = 283 dm² (il faut supprimer la virgule)                3 451 dam² = 34,51 hm2 (il faut ajouter la virgule) 
 

 

 
 



 
Je sais comparer des aires 
24 cm² < 45 cm²  (pas besoin de tableau) 
456 dam² = 4 560 000 dm² 
15 km² <  3857 hm² 
3,51 dm² < 5972 cm² 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Calcul :  

 

 
 
 

HISTOIRE 
 

 
1. C’est un discours de René Viviani.  
2. Il s’adresse aux femmes et aux enfants.  
3. Il leur demande de poursuivre les cultures et de récolter (de travailler dans les 

champs) 
 
4. A Ces cultures sont destinées aux civils et aux soldats.  
 

 

 


